

---

**TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL N.º 002/2017/SSSM-FMS**

**A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Edital 002/2017/SSSM-FMS**, do Município de Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições legais, a pedido da Secretaria de Saúde Municipal, torna público as RETIFICAÇÕES, nos seguintes termos:

**A) ONDE SE LÊ:**

**10 – Do Início das Atividades:**

**10.3.** A entrega da documentação exigida no item 2 do presente edital, deverá ser realizada pelo candidato aprovado, nos dias 18 e 19 de janeiro de 2018, na Secretaria da Saúde e Saneamento Municipal, Divisão de Gestão de Pessoas, Rua 1500, nº 1100, Centro, Balneário Camboriú-SC, no horário das 07 horas às 19 horas.

**CORRIGE-SE E PASSAR A SER:**

**10 – Do Início das Atividades:**

**10.3.** A entrega da documentação exigida no item 2 do presente edital, deverá ser realizada pelo candidato aprovado, nos dias 18 e 19 de janeiro de 2018, **na Divisão de Gestão de Pessoas do Hospital Ruth Cardoso, na Rua Angelina, s/n - Municípios, Balneário Camboriú - SC, CEP 88337-470**, no horário das 07 horas às 19 horas.

**Balneário Camboriú (SC), 12 de janeiro de 2018.**